



Внутри Колизея.

- На его крыше, во время представлений, помещались матросы императорского флота, командированные для натягивания над амфитеатром огромного тента На его крыше, во время представлений, помещались матросы императорского флота, командированные для натягивания над амфитеатром огромного тента для защиты зрителей от палящих лучей солнца или от непогоды. Во многих местах внешнего карниза ещё до сей поры видны отверстия, через которые проходили такие мачты, упиравшиеся своим нижним концом в выступающие из стены камни, как бы кронштейны На его крыше, во время представлений, помещались матросы императорского флота,